



В г.Туле 18-летняя местная жительница предстанет перед судом по обвинению в незаконном обороте наркотиков

Следственным отделом по Привокзальному району г.Тула СУ СКР по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летней жительницы г.Тулы, учащейся колледжа, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п. «б» ч.3 ст.228-1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт психотропных веществ в значительном размере), ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств и психотропных веществ в крупном размере).

По версии следствия, в феврале 2014 года в дневное время на ул. Энгельса г.Тулы обвиняемая незаконно сбыла своему знакомому за 2000 рублей психотропное вещество - амфетамин общей массой 0,8 грамма.

Кроме того, в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных в феврале 2014 года сотрудниками УФСКН РФ по Тульской области, при личном досмотре и по месту жительства обвиняемой обнаружено и изъято вещество, содержащее амфетамин массой 28.6 грамм, а также наркотическое средство - марихуана. На момент совершения указанных действий обвиняемая являлась несовершеннолетней.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/819371>